

《献出旧挂历,帮帮盲孩子》后续 市民热捐旧挂历 盲童喜得作业本

本报讯(记者 柯其其 实习生 陈妹慧)1月15日,浚县电业局的工作人员把200余本旧挂历送到了市特殊教育学校,得到作业本的盲童们高兴极了。
自本报刊发《献出旧挂历,帮帮

盲孩子》的报道后,就经常接到热心读者的电话,其中有家住新区鹤翔西区的康建平,还有家住山城区长风中路的王爱国等,他们都表示想把家中的旧挂历捐给盲童,还有一些读者直接将挂历送到了学校。

据浚县电业局的工作人员介绍,看到报道后他们认为,捐赠旧挂历不仅可以帮助盲童,也是一种资源再利用的环保行为。经过近半个月的收集,他们整理出了200余本可用作盲童作业本的旧挂历。

如果您有旧挂历想捐赠给盲童,山城区的市民可直接送到市特殊教育学校,新区的市民可将旧挂历送到本报编辑部。在此提醒广大读者:请不要将挂历卷起,要保持挂历的平整,这样盲童拿到挂历后就可

可以直接裁剪,不用再重新压平。
线索提供:马文安

触摸光明爱心行动

竖起大拇指表谢意

1月16日,市特殊教育学校的聋哑儿童换上了慈善志愿者们捐赠的过冬棉衣和毛衣。当天上午,当慈善志愿者们郑新华女士为聋哑学生小唐穿好捐赠的衣服后,小唐竖起大拇指表达谢意。

记者 陈志付 柯其其 摄



手机充电引发火灾

200元现金 4万元欠条 被火烧掉

本报讯(记者 刘善新)一消费者在给新买的手机充电时,居然引发卧室火灾,卧室内的物品烧得一塌糊涂。多次与手机代理商协商要求赔偿损失,但一直没有结果,无奈之下,消费者要将手机生产商告上法庭。

1月15日,新区的马先生介绍说,2007年8月20日,他在新区一家手机销售店选购了一款CDMA手机。买后的第二天下午,他将手机放在卧室内充电。可他下班回家后,发现手机充电器起火了。火势迅速蔓延到卧室内的物品上,物品大都燃烧殆尽。半个小时后,在周围邻居的奋力抢救下,火才被扑灭。

马先生告诉记者,最让他气愤的是此次事故让他损失惨重,他放在卧室里的200元现金和4万多元的欠条(多家工地的砖瓦运输费)也被烧掉。没有了欠条,他的欠款也要不回来。自事故发生到现在,他一直与手机代理商协商,要求赔偿损失。“因为这次事故,我曾多次找代理商,但代理商都以‘正在上报协调中’为由推拖,迟迟不给答复。”

1月16日上午,记者联系到手机代理商刘经理。他说,马先生反映的因产品质量问题引发的事故,他们已写好材料递交到生产厂家,生产商也派来工程师进行了事故鉴定。手机生产商说,如果要求事故赔偿,必须履行一些赔偿损失的程序,提供一些相关证据和消防部门的鉴定证明。可马先生并没有消防部门的鉴定证明,所以事情一直未能解决。

马先生对此很不理解,他告诉记者,他将继续维护自己的权益,索赔损失。目前他正在搜集证据,准备将手机生产商告上法庭,索赔火灾损失费6万元(包括在火灾中烧掉的4万元欠条)。

瓶装液化气价格降了

本报讯(记者 张凯)瓶装液化气价格在持续走高4个多月后,这两天终于出现明显回落,15公斤装液化气价格跌幅达15元。

“15公斤装液化气现在零售价为90元,13公斤装为78元,12公斤装为70元。”1月15日晚,淇滨液化气公司一姓许的负责人告诉记者:“最高时每吨液化气进价都6500元左右,现在降了1100多元。”

由于之前液化气价格高得惊人,家住新区鹤翔西区的郭女士家不得不改用电磁炉做饭。当听到记者的最新报价后,郭女士欣喜地说:“终于降下来了,我家可用液化气做饭了。”

去年11月份,由于国家发改委调高了汽油、柴油及航空燃油价格,再加上中原油田液化气产量减少,致使我市瓶装液化气零售价格

接连刷新历史纪录,15公斤装液化气价格一度升至105元,给很多市民特别是低收入家庭的日常生活带来不同程度影响。

针对瓶装液化气价格走高这一现象,今年1月9日,国家发改委发出紧急通知,要求立即在全国范围内展开液化气价格检查,严厉查处乱涨价行为。

“《通知》下达两三天后,我们进液化气时价格就降下来了,零售价格自然也降了下来。”该液化气公司的负责人认为,目前瓶装液化气的价格还是有点高,再降10元左右才算恢复正常。

《浚县婚纱摄影市场竞争的背后》后续 散发传单诽谤他人 法院判决赔钱赔礼

本报讯(记者 陈志付)浚县4家婚纱摄影楼的经营者因散发传单对当地李某经营的婚纱摄影楼进行诽谤,被当地法院判决在媒体上公开向对方赔礼道歉,并赔偿对方的经济损失。1月16日,收到法院一审判决书的李某对记者说,他依靠法律为自己讨回了公道。

去年“五一”前,正值婚纱摄影行业的黄金期,以浚县摄影行业监督管理办公室和浚县婚纱摄影协会的名义印发的传单,在浚县县城大

街小巷及部分乡镇飞舞。本报在当年4月11日以《浚县婚纱摄影市场竞争的背后》为题对当时的情况进行了报道。事后,影楼经营者李某认为传单内容对其影楼进行了诽谤,遂向浚县人民法院提起诉讼,要求对方立即停止侵权行为,并公开赔礼道歉,赔偿经济损失。

法院经审理后认定,上述4家影楼经营者所散发的传单上并未加盖浚县摄影行业管理办公室和浚县婚纱摄影协会的公章,传单中宣称

李某的婚纱摄影楼“违规经营”、“变着法儿地去欺骗不明真相的群众”,内容含有“粉墨登场”和“欺诈”等诽谤用语,侵害了李某影楼的名誉权,并导致李某的影楼在经营旺季收入明显减少。于是,经该院审判委员会讨论后作出一审判决,判令上述4家婚纱摄影楼的经营者在当地电视台发布致歉声明向李某的婚纱摄影楼赔礼道歉。致歉声明发布一周,每日一次,并赔偿原告经济损失1.2万元。 线索提供:邵志伟



山药积压 愁坏农民

1月16日,面对已创出的1.5万公斤山药,淇滨区农民许先生愁容满面。

许先生说,他去年种了20亩山药,产量达10万公斤。可谁知前年还一块多钱一

斤的山药,去年一下子就变成了几毛钱一斤。目前,很多农民种植的山药有相当一部分积压在地里或家里。农民们积压,信息不灵、没有固定的销售渠道,致使成堆的山药卖不出去。

记者 李国庆 摄

街谈巷议

小小鞋子见诚信

李鹏

谁家孩子的脚能一天长一个号呢?买鞋时导购员满腔热情帮李女士介绍鞋子,并许下承诺,可是一旦李女士拿回家发现鞋不合脚换鞋时,半个月跑了4次,几登“三宝殿”才“破例”退货(详见本报1月16日3版报道)。

在买鞋的时候,导购员就有如果不合适可以调换或退货的承诺,然而说时容易做时难,承诺容易兑现难。当李女士退换鞋时,却被要求加钱50元,还被告知“孩子的脚一天长一个号”。店家也许是一番好意,可怎么就是没有想到退货这个更容易让人接受的办法呢?

一双鞋可以看出商家的服务态度。我们知道,经营者最基本的素质就是以德为本、诚实守信。也许以德为本不是最好的商战策略,但它是商家进行经营的立足点。如果商家今天说东,明天是西,一天一个美好的承诺,然而却总没有兑现的时候,那么又有谁肯前来购买货物呢?这样搞经营,岂不是在干一锤子买卖吗?岂不是很快就要关门大吉?

诚实守信也是社会主义市场经济的基本道德规范,因此当前全社会尤其是企业界都在大力提倡以诚实守信为荣、以见利忘义为耻。他们通过创建文明行业、开展共铸诚信等活动,以榜样、模范的带头作用,推动了整个社会的信用建设,切实把社会主义市场经济诚实守信的要求落实到经营活动中,维护了社会主义市场经济秩序,为保障消费者合法权益作出了应有的贡献。

笔者认为,鞋虽小,但是它能反映出商家的服务态度,这直接和商家的信誉度、知名度挂钩。好事不出门,坏事传千里,如果因为没有好的服务而削减了商家的“诚信名片”,导致顾客大减,岂不是得不偿失?